

公交之家三人共守“疫线”



京江晚报讯 昨天,记者从公交部门了解到,我市一个公交家庭在疫情防控的关键时刻,冲锋在“疫”线阵地,坚守在各自岗位上,共同守护城市安宁祥和。

赵祥是镇江公交二分公司的一名线路。在G4011扬溧高速镇江西入口恢复开放后,赵祥便主动承担起放行核査工作。每辆车经过査验点,赵祥都需要认真核査通行证上的车牌、日期、人数等信息,确保准确无误后方可放行。“您好,请出示通行证并配合我们核査人数。”每辆车经过,赵祥都会说一句这样的话。赵祥告诉记者,车辆放行组是人镇车辆査验工作的最后一环,工作内容虽简单,但职责重大,必须从严从紧落实各项査验要求。在烈日下一站便是6个小时,汗水从他的脸上

不停地滴落,衣服也早已被汗湿,赵祥说,这些都是最平常不过的事。

赵祥的岳父管红卫在得知此次査验任务后,也在第一时间向组织申请上一线,参与査验工作。管红卫是一位经验丰富的教练,负责新入职公交驾驶员的驾驶技能培训。平日的工作中,他认真负责,为镇江公交输送了一批批驾驶人才。在査验点工作,他以负责的态度,严把车辆入镇关,仔细査验入镇人员的健康码、行程码和48小时内的核酸检测报告。谈起女婿赵祥,他很欣慰:“作为一名年轻的公交人,应该多为社会作点贡献,全家人也支持他。”

赵祥的妻子管玮同样是一位公交职工。作为镇江公交二分公司202车队的一名调度员,平时负责车队公交线

路的班次调整与人员的排班。疫情防控期间,受到防疫政策的影响,车队往往需要配合调整班次,此外,为积极配合G4011扬溧高速镇江西入口的査验工作,202车队派出多位一线驾驶员参与,班次与人员的变动大大增加了管玮的工作量。如果有临时的变动,她往往在下班后还需要在家中继续工作。

在赵祥和管玮心中,最放心不下的就是7岁的女儿。管玮说,这些日子以来,对女儿有不少愧疚,自新一轮疫情发生以来,她和丈夫对孩子的照顾很少,好在孩子比较懂事,知道父母和外公工作很忙,并没有哭闹。

赵祥一家人的感人故事是奋战在抗疫一线的一道缩影,像他们一样毅然选择“逆行”的公交人还有许多。据了解,自4月14日G4011扬溧高速镇江西入口恢复开放以来,镇江公交共派出130多位志愿者参与査验工作,他们夜以继日,轮流做好镇江西大门的“守门人”。

(万嘉辉 沈湘伟)

扬中170万元纾困补贴 支援27家民营养老机构

京江晚报讯 “这8万元对养老机构来说真是雪中送炭,我们有信心搞好复工复产,克服经营困难,实现健康发展。”日前,扬中一家民营养老机构负责人收到了来自财政部门的“大礼包”。

因老年人抵抗力较弱,目前扬中民营养老机构继续维持全封闭管理状态。截至目前,当地民营养老机构未发生一例感染事件。同时,因为收入减少、成本增加,不少养老机构服务和运营受到较大冲击。为帮助养老服务机构渡过难关和稳定发展,扬中市财政及时下拨专项资金,向该市

27家民营养老机构发放一次性纾困补贴170.3万元。该笔专项资金只用于疫情防控期间民营养老机构维持运转费用和疫情防控费用等支出。

据了解,此次发放的纾困补贴,兼顾机构床位规模和人住率因素,每张床位一次性补贴1000元。对补贴不足5万元的,当地按5万元发放。

此外,扬中还结合当地实际情况,对民办养老机构预发运营补贴55万元,支持民办养老机构积极应对疫情影响,解燃眉之急。

(王家伟 徐心俊)

庭审上网,“隔空”审案解纠纷 1-4月丹徒法院网上开庭129次

京江晚报讯 “原、被告及代理人,庭审画面是否清晰?能不能听到声音?”“清晰,听得到。”“好的,现在开庭。”疫情防控常态化背景下,丹徒区人民法院“云上”庭审有条不紊,防疫、审判工作两不误。

日前,丹徒法院立案庭、民一庭分别采用互联网方式,开庭审理一起运输合同纠纷案件和一起劳动争议案件。法官、人民陪审员、书记员等按照防疫规定提前做好准备,各诉讼参与人在

不同地点使用电脑或手机顺利进入在线庭审界面。在法官的主持下,庭审各环节有序进行,各方表述意见明确,互动畅通无碍。

据了解,为有效减少人员聚集和接触,让受疫情影响不能到庭的当事人按时参审,丹徒法院积极推进互联网庭审工作常态化,并增设达到互联网开庭标准的审判法庭一间。今年1至4月,该院共采用远程互联网开庭129次。

(陈怡 朱美娜)

丹阳90后社区矫正对象 请缨参与疫情防控

京江晚报讯 丹阳市7次全员核酸检测,他当了6次志愿者,最后两次还把妻子拉过来一起上阵。“要不是第一次不知道怎么报名,我早就7次满勤打卡了。”说这话的是一名90后小伙小王,他是一名社区矫正对象。

2019年,小王误入歧途,被法院判处缓刑5年。刚开始,小王认为自己的前途毁了,一度不愿走出家门与人交流,对司法所工作人员也十分抗拒,各种集体活动都躲在角落。工作人员综合现实情况为他量身定制了矫正方案,从心理、生活、价值观等方面疏导、关心他。渐渐地,小王开始积极参加司法所组织的各种公益活动,人也变得越来越开朗。

今年3月以来,周边地区疫情形势严峻,丹阳市疫情防控压力陡增。小王主动找到司法所工作人员,提出希望尽一份力。恰好第二天是丹阳全员核酸检测日,司法所工作人员赶忙为其报名参加志愿服务。次日,小王火速上岗,成为一名志愿者,与司法所工作人员“并肩作战”。

让司法所工作人员印象深刻的是,后来的一次核酸检测进行到晚上8点,小王与消杀组的队员来回奔波,车子因为没油停在半路,小王二话不说拎着油桶跑到数公里外的加油站,给车子加好油后坚持完成最后的消杀工作,结束时已是晚上10点。

志愿服务虽然辛苦,但小王表示很满足。他说,帮助别

人可以感受到自己存在的价值,能为社会作点贡献,会有成就感。

在丹阳司法局监管的特殊人群中,像小王这样奉献爱心、捐资出力的不是个案。据统计,自2020年新冠疫情发生以来,丹阳市监管的特殊人群已经累计自发捐款8000余元,参加疫情防控相关志愿服务170余人次。物资紧缺时期,还通过各种渠道捐献护目镜340个,捐献防护服30套。

丹阳社区矫正管理部门负责人朱磊说,社区矫正更长远的目标在于帮助特殊人群修复社会关系,培养他们的社会责任感,鼓励他们以善意、善举、善心面对生活,积极投身社会公益事业,进而传递正能量,实现自我价值。(石印 余记其)

句容百变网格员筑起防疫安全网

京江晚报讯 连日来,句容城区500多名网格员奔走在大街小巷,做好常态化防控疫情工作,守护着城区20多万市民的平安。

从引导有序排队到测量体温,从指导注册“核酸采样码”到做信息登记员,再到协助医护人员上门采样,网格员全程参与核酸检测各个环节,切实把疫情防控工作作为当前最重要的工作。

“大哥,你们刚从外地返句,家里是不是没准备菜,都需要什么,我们可以帮忙采购。”网格员小吕每天工作10多个小时,为居民买药、买菜。为了做好居家隔

离监测人员的后勤保障工作,网格员细心记录网格内群众的生活需求,力所能及地帮助居家隔离群众解决不便和困难,用温暖战疫情,做到“隔离不隔爱”,守住了疫情防控的“严”,也尽显管理的“暖”。

“感谢网格员的暖心服务,我们顺利接种了疫苗。”近日,在崇明卫生院疫苗接种点,前来接种疫苗的老龄市民这样说。“考虑到社区老年人行动不便等实际问题,我们专门为老年人提供专车接送服务。”马扎里社区的一名网格员说。(于琳 冯玮 庆海)

新冠病毒疫苗,你打了吗?

积极接种疫苗 共筑免疫屏障